Повідомлення про захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата фізико-математичних наук асистента кафедри металознавства та термічної обробки Інженерно-фізичного факультету Національного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» Ільківа Володимира Ярославовича
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19 жовтня 2016 р. о 14.00 в Інституті проблем матеріалознавства ім.(І.М. Францевича НАН України за адресою: 03680, Київ-142, вул. Кржижановського, 3 відбудеться захист дисертації «Вплив умов синтезу на електронну структуру нанокомпозитів SiO2/Al2O3/TiO2 і зарядову ємність літієвих джерел струму з катодами на їх основ».
Шифр та назва спеціальності – 01.04.07 – фізика твердого тіла.
Шифр спеціалізованої вченої ради – Д 26.207.01.
Науковий керівник – Зауличний Ярослав Васильович, доктор фіз.-мат наук, проф. завідувач кафедри металознавства та термічної обробки Інженерно-фізичного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». 

Офіційний опонент – Карбівський Володимир Леонідович, доктор фіз.-мат. наук, професор, завідувач відділом Інституту металофізики ім. Г.В. Курдюмова НАН України.
Офіційний опонент – Мацуй Людмила Юріївна, доктор фіз.-мат. наук, старший науковий співробітник, завідувач лабораторією кафедри загальної фізики фізичного факультету Київського Національного Університету імені Тараса Шевченка.
Сообщение о защите диссертации на соискание научной степени кандидата 
физико-математических наук ассистента кафедры металловедения и термической обработки Инженерно-физического факультета, Национального университета Украины «Киевский политехнический институт имени Игоря Сикорского» Илькива Владимира Ярославовича
19 октября 2016 г. в 14.00 в Институте проблем материаловедения им. И.Н. Францевича НАН Украины по адресу: 03680, Киев-142, 
ул. Кржижановского, 3 состоится защита диссертации «Влияние условий синтеза на электронную структуру нанокомпозитов SiO2/Al2O3/TiO2 и зарядовую ёмкость литиевых источников тока с катодами на их основании».
Шифр и название специальности – 01.04.07 – физика твердого тела.
Шифр специализированного совета – Д 26.207.01.
Научный руководитель – Зауличный Ярослав Васильевич, доктор физико-математических наук, проф., заведующий кафедрой металловедения и термической обработки Инженерно-физического факультета Национального технического университета Украины «Киевский политехнический институт имени Игоря Сикорского».

Официальный оппонент –Карбовский Владимир Леонидович, доктор физ.-мат. наук, профессор, заведующий отделом Института металлофизики им. Г. В. Курдюмова НАН Украины. 
Официальный оппонент – Мацуй Людмила Юрьевна , доктор физ.-мат. наук, старший научный сотрудник, заведующий лабораторией кафедры общей физики физического факультета Киевского Национального Университета имени Тараса Шевченка.
Announcement of the dissertation defense for the scientific degree of Candidate of Sciences 
in Physics and Mathematics of assistant of National University of Ukraine “Igor Sikorsky Kiev Polytechnic Institute” Ilkiv Volodymyr
The defense of dissertation entitled “Influence of synthesis conditions on the structure of SiO2/Al2O3/TiO2 nanocomposites and on the charge capacity of lithium sources of current with cathodes based on them” will be held in Frantsevich Institute for Problems of Material Science, Kiev -142, str. Krzhyzhanovskogo, 3, 03680 at October 19, 2016. 

Scientific specialty: 01.04.07 – solid state physics

Specialized Certification Councils – Д 26.207.01

Science advisor – Yaroslav Zaulychnyy, Doctor of Physical and Mathematical Sciences, Professor, National Technical University of Ukraine "Igor Sikorsky Kyiv Polytechnic Institute".

Official opponents – Volodymyr Karbivskyy, Doctor of Sciences in Physics and Mathematics, Professor, Head of the Department in Institute for Metal Physics, NAS of Ukraine.
Official opponents – Lyudmyla Macuy , Doctor of Sciences in Physics and Mathematics, Head of the laboratory Department of General Physics on Faculty of Physics Taras Shevchenko National University.
