Сообщение о защите диссертации на соискание ученой степени доктора химических наук старшего научного сотрудника Института проблем материаловедения им. И.Н.Францевича НАН Украины Горбачука Николая Петровича

17 ноября 2016 г., в 11.00 в Институте проблем материаловедения им. И.Н.Францевича НАН Украины по адрессу: 03680, Киев-142, ул. Кржижановского, 3, состоится защита диссертации: «Термодинамические свойства силицидов и германидов редкоземельных металлов».

Шифр и название специальности – 02.00.04 – физическая химия.

Шифр специализированого ученого совета – Д 26.207.02.

Научный консультант – Куликов Леонид Минеевич, доктор химических наук, заведующий отделом Института проблем материаловедения НАН Украины.


Официальный оппонент – Турчанин Михаил Анатольевич, доктор химических наук, профессор, проректор по научной работе Донбасской машиностроительной академии.

Официальный оппонент – Верховлюк Анатолий Михайлович, доктор технических наук, с.н.с., и.о. директора Физико-технологического института металлов и сплавов НАН Украины.

Официальный оппонент – Сергеев Валентин Викторович, доктор химических наук, профессор, и.о. заведующего кафедрой физической и коллоидной химии Национального университета «Львовская политехника» МОН Украины.

С авторефератом соискателя можно ознакомиться на сайте Института проблем материаловедения

ПРИГЛАШАЮТСЯ  ВСЕ  ЖЕЛАЮЩИЕ
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