Повідомлення про захист дисертації на здобуття наукового ступеня 
доктора фізико-математичних наук провідного наукового співробітника 
Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України 
Онопрієнка Олексія Олексійовича.
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7 грудня 2016 р. о 14-00 год. в Інституті проблем матеріалознавства ім.(І. М. Францевича НАН України за адресою: 03680, Київ-142, вул. Кржижановського 3, відбудеться захист дисертації «Механізми формування структури та властивостей тонких плівок на основі аморфного вуглецю, які одержують магнетронним методом».
Шифр та назва спеціальності – 01.04.07 – фізика твердого тіла.
Шифр спеціалізованої вченої ради – Д 26.207.01.
Науковий консультант –Іващенко Володимир Іванович, доктор фізико-математичних наук, завідувач відділу Інституту проблем матеріалознавства 
ім. І. М. Францевича НАН України.
Офіційний опонент – Погребняк Олександр Дмитрович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри наноелектроніки Сумського державного унiверситету.

Офіційний опонент – Стрельницький Володимир Євгенович, доктор фізико-математичних наук, начальник лабораторії надтвердих аморфних алмазоподібних і полікристалічних алмазних покриттів ”ННЦ Харківський фізико-технічний інститут” НАН України.

Офіційний опонент – Макогон Юрій Миколаєвич, доктор технічних наук, професор кафедри фізики металів НТУ „Київський політехнічний інститут”.

Сообщение о защите диссертации на соискание ученой степени 

доктора физико-математических наук ведущего научного сотрудника Института проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины

Оноприенко Алексея Алексеевича

7 декабря 2016 г. в 14-00 ч. в Институте проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины по адресу: 03680, Киев-142, ул. Кржижановского 3, состоится защита диссертации «Механизмы формирования структуры и свойств тонких пленок на основе аморфного углерода, получаемых магнетронным методом»

Шифр и название специальности – 01.04.07 – физика твердого тела.
Шифр специализированного ученого совета – Д 26.207.01.
Научный консультант –Иващенко Владимир Иванович, доктор физико-математических наук, заведующий отделом Института проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины.
Официальный оппонент – Погребняк Александр Дмитриевич, доктор физико-математических наук, профессор, заведующий кафедрой наноэлектроники Сумского государственного университета.

Официальный оппонент – Стрельницкий Владимир Евгеньевич, доктор физико-математических наук, начальник лаборатории сверхтвердых аморфных алмазоподобных и поликристалллических алмазных покрытий ”ННЦ Харьковский физико-технический институт” НАН Украины.

Официальный оппонент – Макогон Юрий Николаевич, доктор технических наук, професор кафедры физики металлов НТУ „Киевский политехнический институт”.

Announcement of the dissertation defense for the scientific degree of Doctor of Sciences 
in Physics and Mathematics of Onoprienko Alexei, leading scientist of I. M. Frantsevich Institute for Problems of Material Science 

The defence of dissertation entitled “Mechanisms of structure and properties formation of thin amorphous carbon based films prepared by magnetron sputtering” will be held at the I. M. Frantsevich Institute for Problems of Material Science, 03680 Kiev-142, 3 Krzhyzhanovskogo Str., at 2 p.m. 

on December 7, 2016. 
Scientific specialty: 01.04.07 – solid state physics.
Specialized Certification Council – D 26.207.01.
Science advisor – Ivashchenko Volodymir Ivanovich, Doctor of Sciences in Physics and Mathematics, Head of department of I. M. Frantsevich Institute for Problems of Material Science, NAS of Ukraine.
Official opponent – Pogrebnjak Olexander Dmytrovich, Doctor of Sciences in Physics and Mathematics, Professor, Head of department for nanoelectronics of Sumy State University
Official opponent – Strel,nitskij Volodymir Evgenovich, Doctor of Sciences in Physics and Mathematics, Head of laboratory for super-hard amorphous diamond-like and polycrystalline diamond coatings of NSC “Kharkov Physics-Technical Institute”, NAS of Ukraine
Official opponent – Makogon Yurij Mykolaevich, Doctor of Technical Sciences, Professor of the Metal Physics Department of the NTU “Kyiv Polytechnical Institute”. 
