Повідомлення про захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора хімічних наук провідного наукового співробітника Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України БОНДАРЯ Анатолія Адольфовича 
19 грудня 2016 р., о 14:00 в Інституті проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України за адресою: 03680, Київ-142, вул. Кржижанівського, 3, відбудеться захист дисертації: «Діаграми стану систем, утворених d-металами з p-елементами III-ої та IV-ої груп, як наукова основа розробки матеріалів з високою питомою міцністю в широкому температурному інтервалі». 
Шифр та назва спеціальності – 02.00.04 – фізична хімія.
Шифр спеціалізованої вченої ради – Д 26.207.02.
Науковий консультант – Великанова Тамара Яківна, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділом Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України.
Офіційний опонент – Туркевич Володимир Зіновійович, доктор хімічних наук, професор, член-кореспондент НАН України, директор Інституту надтвердих матеріалів імені В. М. Бакуля НАН України.
Офіційний опонент – Сокольський Володимир Еммануїлович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник кафедри фізичної хімії Київського національного університету імені Тараса Шевченка МОН України.
Офіційний опонент – Томашик Василь Миколайович, доктор хімічних наук, професор, учений секретар Інститут фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України.
З авторефератом здобувача можна ознайомитися на сайті та в бібліотеці Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України.
ЗАПРОШУЮТЬСЯ УСІ БАЖАЮЧІ 

Сообщение о защите диссертации на соискание ученой степени доктора химических наук ведущего научного сотрудника Института проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины Бондаря Анатолия Адольфовича
19 декабря 2016 г., в 14:00 в Институте проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины по адресу: 03680, Киев-142, ул. Кржижановского, 3, состоится защита диссертации: «Диаграммы состояния систем, образованных d-металлами с p‑элементами III-ой и IV-ой групп, как научная основа разработки материалов с высокой удельной прочностью в широком температурном интервале». 
Шифр и название специальности – 02.00.04 – физическая химия.
Шифр диссертационного совета – Д 26.207.02.
Научный консультант – Великанова Тамара Яковлевна, доктор химических наук, профессор, заведующий отделом Института проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины.
Официальный оппонент – Туркевич Владимир Зиновьевич, доктор химических наук, профессор, член-корреспондент НАН Украины, директор Института сверхтвердых материалов имени В. Н. Бакуля НАН Украины.
Официальный оппонент – Сокольский Владимир Эммануилович, доктор химических наук, старший научный сотрудник, ведущий научный сотрудник кафедры физической химии Киевского национального университета имени Тараса Шевченко МОН Украины.
Официальный оппонент – Томашик Василий Николаевич, доктор химических наук, профессор, ученый секретарь Института физики полупроводников им. В. Е. Лашкарьова НАН Украины.
С авторефератом соискателя можно ознакомиться на сайте и в библиотеке Института проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины.
ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ 

Announcement on the Defense of the Doctoral Degree Thesis (Chemical Sciences) of Bondar Anatolii Adolfovych, Leading Researcher of Frantsevich Institute for Problems of Materials Science of NAS of Ukraine
The Defense of the Thesis “Phase diagrams of systems formed by d-metals with p-elements of III and IV groups as a scientific basis for development of materials with high specific strength in a wide temperature range” will be held on December 19, 2016 at 2:00 p.m. at Frantsevich Institute for Problems of Materials Science at the address: 3, Krzhyzhanovskogo St., 03680, Kiev.
Scientific speciality code: 02.00.04 – physical chemistry.
Specialized Certification Council code – Д 26.207.02.
The scientific advisor is Professor Velikanova Tamara Yakivna, Doctor of Science (Chemistry), Head of Department of Frantsevich Institute for Problems of Materials Science.
An official opponent is Professor Turkevych Volodymyr Zinovievich, Doctor of Science (Chemistry), Corresponding Member of the NAS of Ukraine, Director of V. Bakul Institute for Superhard Materials of NAS of Ukraine.
An official opponent is Doctor of Science (Chemistry) Sokolskii Volodymyr Emmanuilovych, Leading Researcher of the Department of Physical Chemistry of Taras Shevchenko National University of Kiev.
An official opponent is Professor Tomashyk Vasyl Mykolayovych, Doctor of Science (Chemistry), Scientific Secretary of V. E. Lashkaryov Institute of Semiconductor Physics of NAS of Ukraine.
The Author’s Abstract of the Thesis can be read on the website of the Frantsevich Institute for Problems of Materials Science.
Everyone is welcome 

