Повідомлення про захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата фізико-математичних наук молодшого наукового співробітника відділу фазових перетворень Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України Даниленка Віталія Івановича 
7 лютого 2018 р. о 14.00 в Інституті проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України за адресою: 03142, Київ-142, вул. Кржижановського, 3 відбудеться захист кандидатської дисертації «Закономірності зміцнення ОЦК і ГЩУ металів на розвинених стадіях пластичної деформації»
.
Шифр та назва спеціальності – 01.04.13 – фізика металів.
Шифр спеціалізованої вченої ради – Д 26.207.01.
Науковий керівник – Подрезов Юрій Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, зав. відділу фазових перетворень (Інститут проблем матеріалознавства ім. І.М. Францевича НАН України).
Офіційний опонент – Мєшков Юрій Якович, член-кор., доктор технічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу фізики міцності і руйнування сталей (Інститут металофізики ім. Г.В. Курдюмова НАН України).
Офіційний опонент – Чорнобук Сергій Володимирович, кандидат фізико-математичних наук, асистент кафедри фізики металів фізичного факультету (Київський національний університет імені Тараса Шевченка). 

Сообщение о защите диссертации на соискание научной степени кандидата физико-математических наук младшего научного сотрудника отдела фазовых превращений Института проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины Даниленко Виталия Ивановича
7 февраля 2018 г. в 14.00 в Институте проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины по адресу: 03142, Киев-142, 
ул. Кржижановского, 3 состоится защита диссертации «Закономерности упрочнения ОЦК и ГЦК металлов на развитых стадиях пластической деформации».

Шифр и название специальности – 01.04.13 – физика металлов.
Шифр специализированного совета – Д 26.207.01.
Научный руководитель – Подрезов Юрий Николаевич, доктор физико-математических наук,  профессор, заведующий отделом фазовых превращений Института проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины.
Официальный оппонент – Мешков Юрий Яковлевич, член-корр., доктор технических наук, профессор, главный научный сотрудник отдела физики прочности и разрушения сталей (Институт металлофизики им. Г.В. Курдюмова НАН Украины).
Официальный оппонент – Чернобук Сергей Владимирович, кандидат физико-математичних наук, ассистент кафедры физики металлов физичного факультета (Киевский национальный университет имени Тараса Шевченко). 
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