Повідомлення про захист дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата фізико-математичних наук наукового співробітника відділу фізики міцності та пластичності Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України Бричевського Миколи Миколайовича
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12-го грудня 2018 р. о 14.00 в Інституті проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України за адресою: 03142, Київ, вул. Кржижановського, 3 відбудеться захист кандидатської дисертації «Утворення структури, механічна поведінка і киснево-йонна провідність кераміки на основі двоокису цирконію».

Шифр та назва спеціальності – 01.04.07 – фізика твердого тіла. 
Шифр спеціалізованої вченої ради – Д 26.207.01.
Науковий керівник Васильєв Олександр Дмитрович, доктор фіз.-мат. наук, старший науковий співробітник відділу Фізики міцності та пластичності Інституту проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича НАН України.
Офіційний опонент – Корсунська Надія Овсіївна, доктор ф.-м.н., проф., провідний науковий співробітник Лабораторії багатофункціональних композитних матеріалів (Інститут фізики напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН України).
Офіційний опонент – Попов Олексій Юрійович, доктор фізико-математичних наук, доцент кафедри фізики металів (Київський національний університет імені Тараса Шевченка).
Сообщение о защите диссертации на соискание научной степени кандидата физико-математических наук научного сотрудника отдела Физики прочности и пластичности Института проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины Бричевского Николая Николаевича
12-го декабря 2018 г. в 14.00 в Институте проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины по адресу: 03142, Киев, ул. Кржижановского, 3 состоится защита диссертации «Образование структуры, механическое поведение и кислородно-ионная проводимость керамики на основе диоксида циркония».

Шифр и название специальности – 01.04.07 – физика твердого тела.

Шифр специализированного совета – Д 26.207.01.

Научный руководитель – Васильев Александр Дмитриевич, доктор физ.-мат. наук, старший научный сотрудник отдела Физики прочности и пластичности Института проблем материаловедения им. И. Н. Францевича НАН Украины.

Официальный оппонент – Корсунская Надежда Евсеевна, проф., доктор физ.-мат. наук, ведущий научный сотрудник Лаборатории многофункциональных композитных материалов (Институт физики полупроводников им. В.Е. Лашкарёва НАН Украины)


Официальный оппонент – Попов Алексей Юриевич, д.ф.-м.н., доцент кафедры Физики металов (Киевский национальный университет имени Тараса Шевченко) 

Mykola Brychevskyi Announcement of the dissertation defense for the scientific degree of Candidate of Physical and Mathematical Science of researcher of the department of strength and plasticity physics at Frantsevich Institute for Problems of Materials Science of National Academy of Sciences of Ukraine
Defense of the dissertation “Structure formation, mechanical behavior and oxygen-ionic conductivity of zirconia based ceramics” will be held in Frantsevich Institute for Problems of Material Science of National Academy of Sciences of Ukraine, Kiev, 3, Krzhizhanovsky Str., 03142 at December 12, 2018.

Scientific specialty: 01.04.07 – solid state physics

Specialized Certification Councils – D 26.207.01

Scientific advisor – Olexandr Vasylyev, Doctor of Sciences in Physics and Mathematics, Senior Researcher of  Department of Strength and Plasticity Physics of Frantsevych Institute for Problems of Materials Science of National Academy Sciences of Ukraine.
Official opponent – Nadiya Korsunska, Profesor, Doctor of Sciences in Physics and Mathematics, Leading Researcher of Laboratory of Multifunctional Composite Materials at V.E. Lasharev Institute of Semiconductor Physics of National Academy Sciences of Ukraine.

Official opponent – Oleksiy Popov, Doctor of Science in Physics and Mathematics, Associate Professor of the Department of Physics of Metals at Taras Shevchenko National University of Kyiv.

