ПАСПОРТ СПЕЦІАЛЬНОСТІ

05.16.06 - порошкова металургія та композиційні матеріали
 
Затверджено Постановою президії ВАК України від 13 листопада 2002 р. N 42-08/10


                    I. Формула спеціальності:
Галузь науки і техніки, що досліджує способи одержання металів, сплавів, хімічних елементів та сполук у вигляді кристалічних та аморфних порошків, дискретних та безперервних волокон, шарів, їх консолідацію з метою отримання матеріалів і виробів із заданим складом, структурою й рівнем властивостей, що недосяжні методами традиційної металургії.

II. Напрямки досліджень:
· Фізико-хімічні основи, способи і технології отримання різнодисперсних порошків, методи контролю їх структури та властивостей, процеси підготовки порошків для використання у технологічних процесах порошкової металургії.

· Способи формування заготовок та виробів з порошків, методи контролю властивостей формовок. Пористе тіло в силовому й температурному полях у різних умовах. 
· Спікання (твердофазне і в присутності рідкої фази), рушійні сили, механізми процесу, активування, спікання з контрольованою швидкістю нагрівання. 
· Термічне і термомеханічне оброблення в порошковій металургії, особливості впливу різних середовищ на властивості виробів. 
· Структура порошкових композицій, ієрархія структурних елементів, дефекти структури, їх  генетичний зв'язок з природою вихідних компонентів, методи контролю. 
· Композиційні матеріали з металевою та керамічною матрицями: порошкові дисперснозміцнені, волокнисті, шаруваті.
· Вплив градієнта температур на процеси структуроутворення і властивості виробів з композиційних матеріалів. 
· Композиційні матеріали з полімерною та вуглецевою матрицями. 
· Способи, технологія отримання волокон, взаємодія на межі волокно-матриця; ії вплив на властивості та технологію виготовлення виробів, бар'єрні шари. 
· Способи формування та властивості анізотропних композиційних матеріалів.
· Спечені конструкційні матеріали загального призначення, високоміцні сталі та сплави. Триботехнічні, електроконтактні, магнітні, фільтрові матеріали. 
· Жаростійкі, зносостійкі, корозійностійкі та інші види порошкових покриттів: фізико-хімічні основи створення, способи і технологія нанесення, методи контролю структури і властивостей.
                                III. Галузь науки, з якої присуджуються наукові ступені:
                                                                    технічні науки

