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	Організація заходів цивільного захисту
Тема  1.

 Кодекс цивільного захисту України.

Організаційна структура ЦЗ Інституту.     Обов(язки посадових осіб  що випливають з  Кодексу цивільного захисту України.

Тема  2.

Забезпечення виконання в Інституті завдань з цивільного захисту. Об’єктовий план реагування на НС,  План дій ЦЗ, його основні задачі і порядок введення в дію.
Основні способи захисту і загальні правила поведінки в умовах загрози НС
Тема  3.

 Основні поняття про надзвичайні ситуації, оповіщення про НС. Дії робітників, службовців та населення при попереджувальному сигналі “Увага всім ”.  Захисні споруди ЦЗ, їх призначення та облаштування. Евакуація, порядок її проведення, правила поведінки евакуйованих  
Тема  4.
 Правила поведінки працівників під час 
НС природного характеру.
Тема  5.

 Безпека працівників під час радіаційних аварій і радіаційного забруднення місцевості. Режими радіаційного захисту. Санітарна обробка працівників. Дезактивація приміщень, обладнання та техніки.

Тема  6.

Правила поведінки працівників при аваріях з викидом небезпечних хімічних речовин. 
Характеристика сильнодіючих отруйних речовин та вплив на організм людини. Засоби і заходи захисту від СДОР.

Тема  7.

Вибухо та пожежонебезпека на виробництві. Рекомендації щодо дій під час виникнення пожежі. Дії працівників у разі загрози або при виникненні пожежі. Гасіння пожеж.

Тема  8.
 Правила поведінки і дії в умовах масового скупчення людей та в осередках інфекційних захворювань. Поширення інфекційних хвороб серед населення. Джерела збудників інфекцій. Основні механізми передавання збудників інфекції. Методи і засоби дезінфекції.

Надання першої допомоги потерпілим.

 Тема  9.

Порядок і правила надання першої допомоги при різних типах ушкоджень. Ознаки порушення дихання. Проведення масажу серця.
Тема  10.

Порядок і правила надання першої допомоги при ураженні небезпечними речовинами, при опіках тощо. Правила надання допомоги при утопленні.
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           Начальник  відділу ЦЗ

            ІПМ імені І.М.Францевича НАН України                                                                                                                  В.ОБУХОВ
