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ДОЛІКАРНЯНА ДОПОМОГА ПРИ ОПІКАХ.  

   Опіки- це ушкодження, які викликані дією високої температури (полум(я, гарячий пар, кип(яток, напалм) або їдких хімічних сполук (сильні кислоти, луги та ін.). Опіки можуть спричинятися вогнем, парою, гарячою водою, розпеченими предметами, різними хімічними речовинами. Насамперед потрібно негайно припинити дію, яка викликала опіки. Якщо горить одяг - потрібно накинути на потерпілого те, що трапиться під руку, - ковдру, пальто, піджак - і міцно притиснути до тіла. Добре облити водою ці речі та й самого потерпілого. Особливе місце занімають радіаційні (променеві) опіки в результаті світлового випромінення при атомному вибуху.

Опіки бувають: 

термічні – викликані вогнем, парою, гарячими предметами та речовинами ;
 хімічні – кислотами та лугами; 

електричні - вплив електричного струму або електричної дуги.

По глибині ураження усі опіки поділяються на 4 ступені: 

Перший – почервоніння та набрякання шкіри; відчувається біль(
Другий – водяні пухирі;

Третій – омертвіння поверхні та глибинних шарів шкіри;

Четвертий – обвуглення шкіри, ураження м’язів, сухожилля та кісток. 

При першому ступені опіку шкіра червоніє, набрякає, постраждалий відчуває пекучий біль.Якщо особливих пошкоджень на шкірі немає, можна уражене місце обробити спиртом, горілкою, одеколоном чи темно - фіолетовим розчином марганцевокислого калію, а потім накласти асептичну пов(язку. На перший час печія і білосніжність декілька підвищиться, але скоро біль стихне, а почервоніння зменшиться.

При опіках другого ступеня утворюються пухирі, що наповнюються спочатку прозорою, а потім каламутною рідиною. Самотужки розрізати чи проколювати їх не слід, щоб туди не занести мікробів, які можуть викликати нагноїння. В таких випадках потрібно одразу ж накласти пов(язку чи просто захистити рану асептичним матеріалом, краще використати для цього індивідуальний пакет. 

При опіках третього ступеня відбувається омертвіння поверхневих і глибоких шарів шкіри

При опіках четвертого ступеня шкіра обвуглюється чи зварюється: уражаються м(язи, сухожилля, кістки. В цьому випадку необхідно негайно викликати лікаря та доправити потерпілого до лікарні.

Ще існує  класифікація опіків за Крейбихом (п(ять стадій). На практиці часто використовується поділ  опіків на три стадії.

Опіки площею більш 1/3 поверхні тіла небезпечні для життя людини.

Надання першої медичної допомоги складається з гасіння одягу на потерпілому (облити водою, а якщо її нема, накинути на потерпілого ковдру, піджак або пальто та ін., щоб призупинити доступ кисню). Потім частину тіла, яка має опіки, звільнити від одягу. Якщо потрібно, одяг розрізають, частини одягу, які пристали до тіла, не зривають, а обрізають навколо і залишають на місці. Зрізати і розривати пухирі не можна. При значних опіках, після зняття одягу, потерпілого краще всього завернути чистою білизною, вжити  заходів проти шоку і направити в лікувальний заклад.

Обмежені опіки проходять переважно як місцевий процес При значніших ураженнях у постраждалого спостерігаються серйозні загальні розлади, розпочинається опікова хвороба. 

Отже лікування опіків полягає в наданні першої допомоги на місці події, в боротьбі з можливими ускладненнями (шок), первинній обробці поверхні ураження, дотриманні місцевого та загального лікування. 

Таким чином, перша допомога має забезпечити припинення дії травмуючого агента, профілактику шоку та дизінфекцію враженої поверхні, евакуацію постраждалого до лікарні. 

При сильних болях під шкіру чи внутрішньовенно вводять 2 мл 1% розчину морфію чи омнопону, після чого негайно відправляють до лікарні. Потім вжити термінових заходів з ліквідації шоку, ввести протиправцеву сироватку і провести первинну обробку всієї поверхні опіку.

При опіках окремих частин тіла шкіру навколо опіку необхідно протерти спиртом, одеколоном, водою, а на місце опіку накласти суху стерильну пов'язку. Змазувати поверхню опіку жиром або якою-небудь маззю не потрібно.

При невеликих опіках ( ступеня на почервонілу шкіру необхідно накласти марлеву салфетку, змочену спиртом. 

При опіках ((, ((( і (( ступеня потерпілого, після надання йому першої допомоги, необхідно терміново відправити у лікувальний заклад. Перша медична допомога при опіках від світлового випромінювання надається так, як і при звичайних опіках.

При великих опіках часто розвивається шок. При таких опіках обов'язково проводять протишокові заходи. Потім для боротьби з інфекціями використовують антибіотики (протибактеріальний засіб №1 із аптечки АІ-2, біоміцин, пеніцилін та інші). Всім потерпілим необхідно у великій кількості давати пити - 4-5 л у перші дві доби. Для цього готують підсолену воду (1-0,5 чайної ложки повареної солі і стільки ж харчової соди на 1 л води), дають її теплою або гарячою невеликими порціями.

Прогноз при опіках визначається багатьма факторами: глибина і обширність ураження, вік і стан постраждалого, характер травмуючого агента (полум(я, окріп), наявність чи відсутність сукупних травм, захворювань тощо.

При загоюванні обширних і глибоких опіків можуть виникати глибокі рубці, які призводять до контрактури суглобів.

ТЕРМІЧНІ ТА ЕЛЕКТРИЧНІ ОПІКИ.

Особливим різновидом опіків, в результаті дії високої температури гарячих вогнесумішів, є опіки фосфором чи напалмом. Гасити потрапивший на шкіру фосфор чи напалм можна опусканням ураженої ділянки  тіла  у воду чи накриванням її мокрою тканиною, одягом. Видалити шматочки фосфору зі шкіри краще всього пінцетом, після чого на обпечену шкіру накладають пов(язку, змочену 5% розчином мідного купоросу. 

((ри невеликих за площею опіках першого та другого ступеня потрібно накласти на місце опіку шкіри стерильну пов’язку.

Одяг та взуття з місця опіку не можна  зривати, а потрібно розрізати ножицями та обережно зняти. Якщо обгорілі шматки одягу прилипли до місця опіку шкіри, потрібно накласти поверх них стерильну пов`язку та направити потерпілого в лікарню.

При важких та великих опіках потрібно, не роздягаючи, обгорнути потерпілого у чисте простирадло або тканину, укрити потепліше, напоїти теплим чаєм та створити йому спокій до прибуття лікаря.

Обпалене обличчя потрібно закрити стерильною марлею.

При опіках очей потрібно робити холодні примочки з розчину борної кислоти (пів-чайної ложки на склянку води) та терміново направити потерпілого до лікаря.                     Електричний струм є помічником людини, але він може спричиняти і велику шкоду. При уражені електричним струмом виникають електротравми, четверта частина яких закінчується смертю постраждалого. На місці контакту електричного струму з тілом людини утворюються опіки ((( ступеня. Дія електричного струму на людину посилюється промоклим взуттям і мокрими руками, які характеризуються підвищеною електропрово-димістю. Якщо постраждалий все ще знаходиться в зоні дії електричного струму, тобто на ньому лежить провід або провід, вимикач затиснуті у нього в руці, то необхідно відключити рубильник, потім вимкнути із розетки електроприлад; або відкинути провід,  яким іде струм, від тіла постраждалого за допомогою сухої палки. При цьому особа, яка надає допомогу, повинна стояти  на сухій дерев(яній дошці  або на товстій гумі. Опікові поверхні обробляють так само, як і термічні опіки.

ХІМІЧНІ ОПІКИ

Ці ураження виникають при дії на шкіру та слизові оболонки кислот і лугів. 

Хімічні опіки виникають при необережному поводженні з кислотами і лугами в магазинах, на фабриках, в побуті; бувають випадки, коли кислоти і луги  помилково вживають за алкогольні напої або за воду; інколи трапляється навмисне поливання цими препаратами, а також їх вживання з метою самогубства. 

Дія кислот і лугів залежить від їх концентрації. При попаданні в шлунок високо концентрованих кислот або лугів виникає прорив шлункової стінки. 

Механізм дії кислот і лугів заключається в основному в їх дії на клітинні білки. Під дією кислот на шкірі виникають сухі, гостро обмежені струпи жовто-коричневого і навіть  чорного кольору; луги викликають утворення сіруватих  мажучих струпів, різко необмежених. Знання зовнішньої картини хімічних опіків необхідні тому, що перша допомога при опіках, зумовлених кислотами відрізняється від першої допомоги при опіках, зумовлених лугами.

При хімічних опіках глибина пошкодження тканин в значній мірі залежить від тривалості впливу хімічної речовини. Для того, щоб зменшити концентрацію хімічної речовини та час її впливу, на ушкоджене місце потрібно відразу почати лити велику кількість проточної  холодної води з гумового шлангу або відра та промивати це місце протягом 15-20 хвилин. Якщо кислота або луг потрапила на шкіру через одяг, то спочатку потрібно змити її водою з одягу, а потім обережно розрізати та зняти з потерпілого мокрий одяг.

При хімічному опіку повністю змити хімічні речовини водою не вдається. Тому, після промивання, ушкоджене місце потрібно обробити відповідними нейтралізуючими розчинами у вигляді примочок або пов`язок.

Подальша допомога при хімічних опіках така ж сама як і при термічних.

При опіку шкіри кислотою роблять примочки (пов`язки) розчином питної соди (одна чайна ложка соди на склянку води), можна присипати шкіру паленою магнезією.

При опіку шкіри лугом робляться примочки (пов`язки) розчином борної кислоти      ( одна чайна ложка кислоти на склянку води), або слабким розчином оцтової кислоти (одна чайна ложка оцту на склянку води).

Якщо в очі потрапили тверді частинки хімічної речовини, то  їх потрібно вилучити вологим тампоном, так як при промиванні очей вони можуть поранити слизисту оболонку та викликати додаткову травму.

При опіках гашеним вапном уражені місця обливають водою  протягом 5-10 хвилин. Потім їх закривають чистою марлею. В більш серйозних випадках постраждалого необхідно доправити до лікарні.
      При наданні допомоги постраждалому, щоб уникнути зараження, не можна торкатися обпечених  ділянок шкіри чи змазувати їх мазями, жирами, маслами, вазеліном, присипати питною содою і т.д.
Не можна  зрізати пухирі, видаляти приставшу до обпеченого місця  мастику, каніфоль та інші смолянисті речовини, так як видаляючи їх, можна легко зідрати обпечену шкіру і тим самим створити сприятливі умови для зараження  рани.
При невеликих опіках першого і другого ступеня потрібно накласти на обпечену ділянку шкіри стерильну пов(язку.  Взуття і одяг з обпеченого місця не можна зривати, а потрібно розрізати ножицями і обережно зняти. Якщо обгорілі шматки одягу прилипли до обпеченої ділянки шкіри, то поверх них необхідно накласти стерильну пов(язку і направити постраждалого в лікарняний заклад.
При тяжких і обширних опіках необхідно постраждалого завернути в чисту простиню чи тканину, не роздягаючи його, вкрити потепліше, напоїти теплим чаєм і створити спокій до прибуття лікаря.

      При попаданні кислоти у вигляді рідини, пару чи газу в очі і порожнину рота необхідно промити їх великою кількістю води, а потім промити розчином питної соди.

ДРУГЕ НАВЧАЛЬНЕ ПИТАННЯ: 

ДОЛІКАРНЯНА ДОПОМОГА ПРИ ТЕПЛОВОМУ ТА СОНЯЧНОМУ УДАРІ  

    Сонячний удар виникає при дії на організм людини сонячних променів; тепловий удар спостерігається у людей, які стоять або ж ідуть в тісних рядах, а також при роботі в переповнених і погано провітрених приміщеннях, в душному, жаркому середовищі.

   Сутність цих видів уражень заключається в нездатності системи кровообігу і всього організму пристосовуватися до високої температури. Організм має здатність підтримувати температуру тіла біля 36,7(С. Надмірне тепло видаляється організмом через піт. Якщо організм не здатний видаляти зайве тепло спітнінням, то з підвищенням температури зовнішнього середовища за 35(С виникає тепловий удар. Якщо при цьому одночасно на непокриту голову діють сонячні промені, то виникає сонячний удар. 

     Сонячний удар проявляється перш за все головним болем і приливом крові до голови, шумом у вухах, слабкістю, нудотою, запамороченням і спрагою. Ці симптоми насторожують людину, попереджують її про наближення небезпеки, примушують її шукати притулку в тіні, пити холодні напої та прикладати холодні компреси на лоб і шию.

    Якщо дія сонячних променів на людину не припиняється, причому вона не зверталася за допомогою, то симптоми сонячного удару посилюються; спостерігається знесилення, поверхневе дихання, прискорений, слабкий пульс. Постраждалий від сонячного удару чутливий до світла, він скаржиться на потемніння в очах, на болі в животі; потім починається розлад шлунку.В дуже важких випадках виникають судоми, рвота, неспокій, а часто - і втрата свідомості. Шкіра гаряча і почервоніла, зрачки розширені. Температура тіла піднімається до 40(С і вище. При тепловому ударі симптоми розвиваються швидше, як при сонячному ударі; нерідко без будь- яких ярко виражених попередніх симптомів постраждалий втрачає свідомість.

   Перша допомога повинна бути надана терміново. Постраждалого потрібно покласти в тіні або в холодному приміщенні, звільнити шию і груди від тісного одягу, покласти холодні компреси на голову, шию і область грудей, або змочити холодною водою. Якщо свідомість не втрачено, то постраждалого потрібно напоїти холодними напоями, краще всього якими- небудь мінеральними водами. Ні в якому разі не можна давати пити алкогольні напої. При втраті свідомості або при зупинені  дихальної діяльності необхідно зробити штучне дихання.  В усіх випадках потрібно терміново викликати лікаря.

При тепловому і сонячному ударах, коли людина працювала в жаркому приміщенні (наприклад у котельні), або під пекучим сонцем  у безвітрену погоду і швидко відчула несподівану слабкість і головний біль, постраждалого потрібно терміново вивести на свіже повітря. 
ТРЕТЄ НАВЧАЛЬНЕ ПИТАННЯ: 

                             ДОЛІКАРНЯНА ДОПОМОГА ПРИ  ПОТОПЛЕННІ
Ще древні греки вміння плавати вважали таким же обов(язковим, як і вміння читати. Тисячолітні спостереження доводять, що тонуть переважно ті, хто вміє плавати. Нещасні випадки найчастіше трапляються при порушенні правил безпеки на воді. Більшість людей гине через купання в необладнаних водоймах, у шторм, в аварійних ситуаціях на човнах та інших плавзасобах, під час переправ, у період паводків і повеней. Купальний сезон відкривається, коли вода у морях та річках прогріється до +17(С. З шкільних  років ми пам(ятаємо, що вода - це колиска життя на Землі, організм людини без води жити не може. Вона - чудодійний засіб оздоровлення організму, джерело чистоти, радості та задоволення. Проте, користуватись цим благом матінки-природи потрібно розумно і обережно, адже вода помилок не прощає і при легковажному ставленні до себе може стати причиною знаних неприємностей і навіть відібрати у людини життя. Багаторічна статистика свідчить, що найбільше людей гине в літні, теплі місяці, коли дорослі та діти місцем свого відпочинку найчастіше обирають узбережжя моря, великого водосховища або ріки, а коли до них далеко, то затишний берег найближчого ставка.

Купання в незнайомих водах, стрибки у воду в незнайомих місцях, катання  тонким льодом пов(язані між собою з небезпекою особливого виду - потопленням, яке особливо в літній час зумовлює високу смертність. 

Перед тим, як зайти у воду потрібно переконатися, що під водою немає зайвих предметів: каміння, уламків металевого брухту, будівельних конструкцій, сміття, водоростей; що місце для купання віддалене від маршруту руху плавзасобів, холодних джерел підземних вод. 

Під час купання, зайшовши у воду, потрібно постояти, поки тіло адаптується до температури води; не запливати за попереджувальні буї, не підпливати до будь-яких суден та інших плавзасобів; не стрибати у воду з непризначених для цього споруд та об(єктів, особливо у місцях із недослідженим дном; не запливати далеко від берега. 

Порушення правил поведінки на воді залишається головною причиною загибелі людей. Втім називають й іншу причину потопління на воді: спочатку самовпевненість, а потім страх. Причому відомо, що і від того, і від іншого часто рятують знання.

Наприклад: у плавця починає судомити ногу. Знаючи, що це звичайна ситуація, ви повинні на секунду зануритися з головою у воду і, випроставши ногу, сильно рукою потягнути на себе стопу за великий палець. Якщо не знати цього прийому, легко злякатися і, втрачаючи сили та збиваючи дихання, намагатися пливти до берега, а там уже - як поталанить. До речі, одночасно з умінням плавати необхідно навчитися і відпочивати у воді. Перший спосіб - лежачи на спині: спокійно випростати руки і ноги, заплющити очі, лягти головою на воду і розслабитися, лише злегка допомагаючи собі утриматися в горизонтальному положенні. Набрати в легені повітря, затримати, повільно видихнути. Другий спосіб - зіщулившись (поплавцем(: вдихнути, зануритися у воду, обійняти коліна руками і притиснути їх до тіла, стримуючи видих (але не напружуючись), повільно видихати у воду, а потім - знову швидкий вдих над водою і знову (поплавець(. Якщо ви змерзли, треба робити нерухому (статичну) гімнастику, по черзі напружуючи руки і ноги. Отже, після відпочинку слід знову плисти до берега. І знову відпочивати. Але в жодному разі не витрачати енергії на страх, принаймні порадьте собі подумки, що боятися вже пізно - треба тільки діяти. Той, хто вміє пропливти десять метрів, пропливе і сто, якщо відпочиватиме. Не забувайте: людське тіло легше за воду.

Потоплення - це перекриття дихальних шляхів водою, мулом або якою- небудь іншою рідиною. Бувають випадки потоплення навіть у калюжі або  в мілкій воді у ванній, де інколи тонуть п(яні, епілептики під час приступу епілепсії або ж маленькі діти.

Смерть від потоплення через нестачу в організмі кисню наступає  протягом 2-3 хвилин, причому за умови, коли у постраждалого було здорове серце. Однак бувають випадки миттєвої зупинки серцевої діяльності; це звичайно трапляється під впливом раптової дії холоду при стрімкому стрибку у воду, або ж при попаданні у верхні дихальні шляхи невеликої кількості води,  причому перш за все на ці фактори реагує серце.

При потопленні певну роль грає також велика кількість води, яка проникає із легень у кров і значно порушує хімічну рівновагу організму.

При потопленні розрізняють дві фази смерті: клінічна і біологічна. Потонувший навіть при швидкому вилученні із води за зовнішнім видом нагадує мертвого.  Але його потрібно вважати лише умовно мертвим, перебуваючим у фазі клінічної смерті, і отже необхідно терміново вжити заходів щодо оживлення.

  Допомога утопленику. Уміння надати допомогу при нещасних випадках потрібне кожній людині. Володіння прийомами і способами надання допомоги потопаючому - винятково важливий навик. Особливо складно це робити без використання рятувальних засобів (човнів, катерів і т.д.). Якщо ви кинулися на допомогу, то треба максимально враховувати плин води, вітер, відстань до берега і т.д. Наближаючись, намагайтеся заспокоїти і підбадьорити плавця, що вибився із сил. Якщо це вдалося і він може контролювати себе, то повинен триматися за плечі рятувальника. Якщо ж не контролює своїх дій - поводитися з ним треба жорстко і безцеремонно. 

Коротко техніка рятування така: підпливши до потопаючого, треба пірнути під нього й одним із прийомів захоплення (класичний - узявши за волосся) транспортувати до берега. У випадку, якщо потопаючому вдалося схопити вас за руки, ноги або шию, звільняйтеся і негайно пірнайте. Інстинкт самозбереження змусить потерпілого вас відпустити. Якщо ж він уже занурився у воду, не припиняйте спроб знайти його там. Коли потерпілого витягнуто на берег, основну увагу слід звернути на колір шкіри, дихання, серцеву діяльність, рефлекси очей, ширину зіниць. Допомога надається залежно від його стану.

Ознаки клінічної смерті: пульс відсутній, дихання немає, зіниці розширені, не реагують (якщо зіниці звужені, то людина непритомна і штучного дихання робити не треба, а лише дати вдихнути нашатирного спирту і поплескати по щоках). Приступати до надання допомоги треба якнайшвидше. Якщо постраждалий не подає ознак життя, це ще не означає, що все вже безнадійно. Доти, поки є хоч найменший шанс зберегти життя людині, треба проводити заходи щодо її рятування. Рот і ніс потерпілого можуть бути забиті мулом або піском, їх треба негайно прочистити (пальцями, повернувши голову людини набік). Потім покладіть її животом на своє коліно (голову постраждалого звісити) і, сильно натиснувши, виплесніть воду зі шлунка і дихальних шляхів. Все це треба робити швидко: покласти постраждалого на спину, розстебнути, якщо є, одяг (пояс і верхні гудзики) й почати робити штучне дихання. Станьте на коліна зліва, максимально відкиньте назад голову потерпілого (це дуже важливо!) і, відтягнувши щелепу вниз, розтуліть йому рот. Зробіть глибокий вдих, прикладіть свої губи до його губ (рекомендується через хустинку або марлю) і з силою вдихніть у нього повітря. Ніздрі постраждалого при цьому слід затиснути рукою. Видих відбудеться самостійно. Якщо в людини не б(ється серце, штучне дихання треба сполучити з непрямим масажем серця. Для цього одну долоню покладіть упоперек нижньої частини грудної клітки (але не на ребра!), другу долоню - поверх першої навхрест. Натисніть на грудну клітку так, щоб вона прогнулася на 3-5 см, і відпустіть. Прогинати потрібно сильно, поштовхом, використовуючи вагу свого тіла. Через кожне вдихання повітря робіть 4-5 ритмічних натискувань. Добре, якщо допомогу надають двоє. Тоді один робить штучне дихання, другий за ним - масаж серця. Не призупиняйте ці процедури до прибуття (швидкої допомоги(: завдяки вашим діям організм ще може жити. Зрозуміло, прийоми рятування зовсім не просто застосовувати без практики, і треба цьому вчитися заздалегідь. Але навіть якщо у вас немає ніякої підготовки - дійте! Треба використовувати будь-який шанс.

Під час рятування утопаючого не можна гаяти часу, через це в деяких випадках можна не проводити відкачку води. Почистивши рота, необхідно відразу ж приступити до проведення штучного дихання. П р и   ц ь о м у   д о р о г а   к о ж н а   с е к у н д а !

Як тільки у постраждалого обновиться дихання, його потрібно напоїти гарячим чаєм, укутати одіялом і доправити до лікарняного закладу.

Принципово кожного утопленика потрібно вважати тільки умовно мертвим, а через це необхідно терміново вжити заходів щодо його оживлення і не зупиняти їх до тих пір, поки не з(являться наявні трупні ознаки. 

Перш, ніж ступити на лід, уважно подивіться перед собою: небезпечні місця відрізняються на льоду за кольором, вони, як правило, темніші. Пересікати водойми  льодом безпечніше усього на лижах та удвох, йдучи з інтервалом в декілька метрів один від одного і слід у слід. Якщо ж ви один, то озбройтесь довгою жердиною, у випадку падіння у воду вона допоможе вам викинути ноги на поверхню.

Але не завжди під рукою є такі підручні засоби, тому якщо ви все- таки опинились у крижаній воді,  головне - не панікуйте. Необхідно якнайшвидше широко розвести руки, щоб уникнути занурення у воду з головою і якщо поруч хтось є - покликати на допомогу. Якщо поблизу нікого нема, без різких рухів, тримаючись за край ополонки вибратись на твердий лід.

Якщо на ваших очах людина провалилася під лід,- негайно крикніть їй, що йдете на допомогу. Наблизьтеся до ополонки повзком, киньте потерпілому ремінь, шарф, палку, інші довгі предмети. Діяти потрібно рішуче і спритно. Потерпілий швидко мерзне у холодній воді. Витягнувши потерпілого, зніміть з нього мокрий одяг, викрутіть і, якщо немає нічого сухого, надіньте знову. При можливості дайте гарячий напій. Алкоголь категорично забороняється, бо розширює периферичні кровеносні судини і температура тіла різко падає. Постарайтеся якомога швидше доставити потерпілого до теплого приміщення.

Допомога постраждалому, якщо він побував у льодяній воді:

- викличіть (швидку медичну допомогу(;

- поступово відігрійте постраждалого, загорнувши його в ковдри або сухий одяг;

- не намагайтесь зігріти тіло постраждалого дуже швидко, не занурюйте його в теплу воду, швидке обігрівання може викликати серцеві проблеми; 

- будьте надзвичайно уважними при поводжені з постраждалим;

- по можливості прикладіть до тіла теплий предмет (гарячу грілку, пластикові пляшки із теплою водою);

     - дайте тепле пиття, якщо постраждалий у притомності.

Дуже добре, якщо відігрівання відбуватиметься з нутра тіла (тепле пиття) одночасно з відігріванням зовні.

Кожен, перед тим, як вийти на лід, зайти у воду, чи стрибнути в неї з берега, знову має подумати: - життя дається тільки раз. Тож бережіть його!
