Шановні учасники 








Цільової комплексної програми наукових досліджень НАН України “Фундаментальні проблеми водневої енергетики”!

Запрошуємо Вас до участі у звітній науковій Сесії, присвяченій 90 річниці Національної академії наук Украни.

Наукова Сесія відбудеться 11-12 листопада 2008 року в приміщенні будинку вчених Національної Академії наук України за адресою: м.Київ, 
вул. Володимирська, 45. 

Початок засідань о 10 годині. Програма Сесії буде складатись з усних (до 15 хвилин) та постерних (4 сторінки формату А4) доповідей. 

Бажано, щоб в Сесії прийняли участь представники всіх проектів  і представили результати виконання програми у 2008 році. 

Для участі в Сесії Вам потрібно надіслати до робочої групи Програми тези Вашої доповіді обсягом до 1 сторінки  до 24 жовтня 2008 року. Збірники тез будуть передані всім учасникам перед початком Сесії. 
Робоча група повідомить Вас про форму доповіді (усна або постерна) не пізніше 3 листопада. 
Тези просимо надсилати електронною поштою за адресою: good@ipms.kiev.ua (Гудименко Тетяна Володимирівна, тел.:(044)-424-14-58).

Інструкція щодо оформлення тез доповідей
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Тези доповідей українською мовою на одній сторінці формату А4 (29,7 см ( 21 см) повинні бути оформлені в редакторі “Microsoft Word 6.0-7.0”. 


На першому рядку повинна знаходитись назва проекту, надрукована великими літерами жирним шрифтом № 14. Наступний рядок не заповнюється. Далі по центру друкуються імена авторів жирним шрифтом № 12 (прізвище, ініціали). Підкресліть ім’я автора, який буде представляти доповідь на Сесії. Далі розміщується повна назва організації, поштова адреса, e-mail автора (для кожної організації в окремому рядку). Наступний рядок не заповнюється. Далі іде текст тез.


Текст тез доповідей повинен бути набраний стандартним шрифтом № 11 «Times New Roman» з одинарним інтервалом. Поля: зверху — 3 см, знизу зліва, справа — по 2 см. До тексту можуть бути включені графіки, рисунки, фото структур з високою якістю друку (з розширенням jpg або bmp). Перелік посилань нумерується і наводиться в квадратних дужках. Повний перелік надається в кінці тексту.

Тези, оформлені не відповідно до цих правил, не будуть прийняті до друку.
