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Додаток
Інформація про вебінари
які будуть проведені у серпні-вересні 2025 року

[bookmark: _GoBack]Вебінари проводяться українською мовою або з перекладом, на платформі ZOOM. Необхідна попередня реєстрація. 

27 серпня 2025 – «Академічна доброчесність та етика наукових досліджень в епоху відкритої науки»
Початок об 11-00 
Реєстрація: https://us02web.zoom.us/meeting/register/bWIjQP7xR9SjCcsbqgSrPg

У сучасному світі відкрита наука кардинально змінює ландшафт наукових досліджень, створюючи нові можливості для співпраці та обміну знаннями, але, водночас, ставлячи перед дослідниками нові етичні виклики. Цей вебінар присвячено ключовим питанням академічної доброчесності в контексті відкритих даних, відкритого доступу до публікацій та спільних наукових проєктів. Учасники розглянуть фундаментальні принципи академічної етики, включаючи питання плагіату, фальсифікації даних та недобросовісного цитування в цифровому середовищі. Особлива увага буде приділена етичним аспектам використання відкритих наукових ресурсів, правильному атрибуванню авторства у колективних дослідженнях та дотриманню стандартів якості при роботі з великими обсягами даних. 
Вебінар охопить актуальні теми сучасної наукової практики: етику використання штучного інтелекту в дослідженнях, питання конфіденційності та захисту персональних даних у відкритих наукових проєктах, а також механізми забезпечення прозорості та відтворюваності результатів досліджень. 
Окремо буде розглянуто роль та функції Комітету з етики наукових досліджень (IRB – Institutional Review Board) у забезпеченні етичних стандартів, процедури отримання етичного дозволу для досліджень за участю людей, а також адаптацію традиційних етичних процедур до вимог відкритої науки та міжнародної співпраці.
Спікери: Тетяна ЯРОШЕНКО (ДНТБ України), Світлана ЧУКАНОВА (НаУКМА, ДНТБ), Ірина ТИХОНКОВА (Clarivate).

28 серпня  2025 року – «Research4Life в Україні: партнерство для науки та розвитку»
Початок об 11-00 
Реєстрація:
https://us02web.zoom.us/meeting/register/zQkB7mU9SuSPIXMaKOyMRA
З 2002 року проєкт Research4Life надає дослідникам у понад 11 500 установах у 125 країнах світу із низьким та середнім рівнем доходу безкоштовний або недорогий онлайн-доступ до 164914 книжок, 18746 журналів, 67 довідкових ресурсів та 15 баз даних у галузях охорони здоров’я, сільського господарства, довкілля, прикладних наук та правової інформації, зокрема, від провідних видавництв світу Elsevier, Springer Nature, John Wiley & Sons, Taylor & Francis, Emerald, Sage Publications, Oxford University Press, Cambridge University Press, IOP Publishing, тощо. 
Основні бази даних: 
- Research for Health (Hinari) — дослідження у галузі охорони здоров'я;
- Research in Agriculture (AGORA) — дослідження в галузі сільського господарства;
- Research in the Environment (OARE) — дослідження довкілля;
- Research for Development and Innovation (ARDI) — дослідження для розвитку та інновацій;
- Research for Global Justice (GOALI) — дослідження для глобальної справедливості;
З січня 2023 року Україна має безкоштовний доступ до ресурсів проєкту Research4Life, національним координатором організації доступу виступає ДНТБ України. 
На вебінарі буде представлено інформацію про доступ до ресурсів проєкту, переваги такого доступу для науковців різних предметних галузей, статистику використання ресурсів українськими установами, розширення української мережі амбасадорів Research4Life. 
Спікери: Тетяна ЯРОШЕНКО та Олена РАЧИНСЬКА (ДНТБ України). 

11 вересня 2025 року – «Партнерство EIFL – Україна: новий етап співпраці та розвитку»
Початок об 11-00 
Реєстрація https://us02web.zoom.us/meeting/register/neQAuEQkSKCaJGxddyg2ng
На вебінарі буде надано інформацію про Національний Консорціум EIFL-Україна, який діє на підставі Меморандуму про спіробітництво з організацією EIFL (Electronic information for Libraries = Електронна інформація для бібліотек) . 
Розглянемо питання:  
· програми, за якими здійснюється діяльність Національного Консорціуму EIFL-Україна: 
· 1) доступ до ліцензованих ресурсів; 
· 2) авторське право та бібліотеки; 
· 3) відкритий доступ; 
· 4) публічні бібліотеки;
· 5) як долучитися до Консорціуму EIFL-Україна? 
· 6) як отримати доступ до ліцензованих електронних ресурсів без оплати або із значними знижками для членів Консорціуму.
· 7) як скористатися можливістю скасування плати за публікацію (APC) в наукових журналах з боку видавництв та провайдерів наукової інформації?
Відповімо на Ваші запитання. 
Спікери: Тетяна ЯРОШЕНКО та Олена РАЧИНСЬКА (ДНТБ України).

17 вересня 2025 –«Рецензування наукових публікацій: від традиційних моделей до відкритої науки»
Початок об 11-00 
Реєстрація: https://us02web.zoom.us/meeting/register/r42ouIejSiOWjTqRqFkuww
Вебінар проводиться в межах Міжнародного Тижня Рецензування (https://peerreviewweek.net/). 
Рецензування наукових публікацій є фундаментальним механізмом забезпечення якості та достовірності наукового знання, і не лише гарантує відповідність досліджень високим академічним стандартам, але й сприяє вдосконаленню методології, підвищенню точності результатів та їхньої інтерпретації. Долучайтеся до нашого вебінару, присвяченого темі рецензування в науці — від історичних витоків до сучасних практик. Ми розглянемо еволюцію рецензування, його роль у формуванні академічної доброчесності, а також обговоримо актуальні виклики, з якими стикається наукова спільнота сьогодні, проаналізувавши відповідні публікації у Web of Science. 
У сучасному науковому світі все більшої популярності набуває модель відкритого рецензування, яка передбачає прозорість процесу оцінювання публікацій. На відміну від традиційного анонімного рецензування, відкрита модель дозволяє ідентифікувати рецензентів, публікує їхні відгуки разом зі статтею, залучає ширшу наукову спільноту до обговорення. Вебінар буде корисним для науковців, редакторів журналів, аспірантів та всіх, хто працює у сфері наукових комунікацій. 
Спікери: Ірина ТИХОНКОВА (CLARIVATE) та Тетяна ЯРОШЕНКО (ДНТБ України).

25 вересня 2025 – «Відкритий доступ: за і проти (Understanding Open Access Publishing Models (Pros & Cons)»
Початок о 12:00 
Реєстрація: https://us02web.zoom.us/meeting/register/sEyZ4ayiQCO0DINECo08Mg
Відкритий доступ до наукових публікацій змінює ландшафт академічного видавництва. Але чи завжди це позитивні зміни? На цьому вебінарі ми детально розглянемо переваги та недоліки різних моделей відкритого доступу, їхній вплив на наукову спільноту та майбутнє академічних публікацій.
Спікер: Gareth DYKE (Bentham Science Publishers).  
Вебінар проводиться англійською мовою з перекладом. 

Більше інформації:
Офіційний сайт ДНТБ України (розділ ЗАХОДИ) 
https://dntb.gov.ua/main-dntb/librarian-ua 
Відео вебінарів ДНТБ – https://www.youtube.com/@dntb.ukraine

З організаційних питань проведення вебінарів просимо звертатись до Рачинської Олени, завідувачки відділу електронних інформаційних ресурсів ДНТБ України, rachynska.o@dntb.gov.ua


