АСПІРАНТУРА


Діяльність аспірантури здійснюється у відповідності з «Порядком підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016р. № 261.
До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які здобули вищу освіту ступеня магістра.

Підготовка осіб в аспірантурі здійснюється за рахунок:

- коштів державного бюджету (за державним замовленням);
- коштів юридичних та фізичних осіб - на умовах контракту.
Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі становить чотири роки.

Особи, які раніше навчалися в аспірантурі за державним замовленням і не захистилися або були відраховані з неї достроково, мають право на повторний вступ до аспірантури за державним замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на їх підготовку, у визначеному Кабінетом Міністрів України порядку.
Вступниками в аспірантуру подаються такі документи:
1) заява на ім’я директора інституту;

2) анкета з фотокарткою, завірена у відділі кадрів установи за місцем роботи, фото завірене печаткою;

3) автобіографія;

4) список опублікованих наукових праць або реферат з обраної наукової спеціальності;
5) копія диплома (з додатком ) про закінчення вищого навчального закладу із зазначенням одержаної кваліфікації магістра;

6) копія довідки про ідентифікаційний код;

7) копія паспорта;

8) копія трудової книжки(за наявності);

9) характеристика з місця роботи або рекомендація Вченої ради до вступу в аспірантуру;

10)медична довідка про стан здоров’я за формою № 086-у;

11)подання передбачуваного наукового керівника;

12)дві фотокартки розміром 3х4.
Рішення про допуск до складання вступних іспитів в аспірантуру виноситься приймальною комісією за результатами розгляду реферату або наукових праць з урахуванням письмового подання передбачуваного наукового керівника. Приймальна комісія може відмовити вступнику у допуску до складання вступних іспитів в аспірантуру у зв’язку з неподанням у встановлений термін всіх або окремих документів.


Вступники в аспірантуру складають вступні іспити із спеціальності, філософії та іноземної мови.


На підставі результатів вступних іспитів в аспірантуру приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника.


У разі одержання однакових оцінок переважне право при зарахуванні в аспірантуру мають вступники, рекомендовані Вченою радою вузу (факультету), які успішно закінчили магістратуру.

Кожному аспіранту одночасно з його зарахуванням відповідним наказом директора інституту призначається науковий керівник з числа наукових працівників з науковим ступенем.


Особам, зарахованим в аспірантуру за державним замовленням, стипендія призначається з дня їх зарахування, а зарахованим за контрактом – відповідно до умов контракту.


Аспірант зобов’язаний: дотримуватись вимог законодавства, моральних, етичних норм поведінки; глибоко оволодівати знаннями, практичними навичками; опанувати методологію проведення наукових досліджень; виконувати індивідуальний план роботи над дисертацією, своєчасно звітувати про хід виконання дисертації; у встановлений термін захистити дисертацію або подати її спеціалізованій Вченій раді; дотримуватися статуту і правил внутрішнього розпорядку інституту.


Взаємозобов’язання аспіранта, підготовка якого здійснюється за державним замовленням, та інституту визначаються в типовій угоді, якою передбачається своєчасне закінчення роботи над дисертацією, працевлаштування після закінчення аспірантури, забезпечення відповідних умов праці та відповідальність сторін у разі невиконання умов типової угоди.


Підготовка аспірантів понад державним замовлення здійснюється на підставі контрактів, укладених між інститутом та вступником в аспірантуру, якими передбачається повне відшкодування витрат на його підготовку, включаючи виплату стипендії.


За грубе порушення правил внутрішнього розпорядку інституту та порушення строків виконання індивідуального плану наукової роботи без поважних причин, передбачених законодавством, може бути підставою для ухвалення Вченою радою інституту рішення про відрахування аспіранта.
Аспірант, який був зарахований в аспірантуру за державним замовленням і відрахований через зазначені причини, відшкодовує вартість навчання згідно із законодавством України.
Документи приймаються до 10 вересня.

ІСПИТИ:

Спецкурс – 18.09.2019p.
Іноземна мова – 26.09.2019p.
Зарахування до аспірантури з 1 листопада.

За додатковою інформацією звертатися до групи аспірантури та докторантури за тел. 390-88-63 або корпус Б кім. 206
