Академікам-секретарям 

відділень НАН України
До президії НАН України надійшов лист Міністерства освіти і науки України щодо вивчення можливості та готовності українських дослідницьких інфраструктур (далі – ДІ) до їхньої інтеграції до європейських дослідницьких інфраструктур, зокрема європейських консорціумів дослідницьких інфраструктур (ERIC). З метою поглибленого аналізу щодо долучення українських ДІ до вже утворених ERIC https://ec.europa.eu/info/research-and-innovation/strategy/european-research-infrastructures/eric/eric-landscape_en#epos-eric  МОН України розроблено відповідну анкету.
Для ідентифікації потенційно спроможних національних дослідницьких інфраструктур, які існують в НАН України, та потенційної участі у проектах цього напряму програми «Горизонт 2020», а згодом й наступної рамкової програми ЄС «Горизонт Європи» прошу до 10 червня ц.р. проаналізувати наявність та потенційні спроможності установ Вашого відділення та надати до СЗП НОВ пропозиції щодо зацікавленості у приєднанні до відповідних мереж науково-технічного співробітництва в паперовому та електронному варіантах. 

Інформація щодо дослідницьких інфраструктур та європейських консорціумів дослідницьких інфраструктур (ERIC) додається. Анкета для заповнення онлайн знаходиться за посиланням https://docs.google.com/forms/d/19e3At1X6yYH8Af9n5k3sfH02niZVa4gMHLM7Z8gqgVI/viewform?fbclid=IwAR1EyhBYauTJbvRM9-f6bOrDj7XIHcieKMijQ0w-764BJIduBKZ02p_hEcU&edit_requested=true
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Однією з важливих складових блоку «Передова наука» (Excellent Science) програми ЄС з досліджень та інновацій «Горизонт 2020» є розділ «Дослідницькі інфраструктури». Доступ до участі в конкурсах за цим напрямом українські організації отримали лише з підписанням та вступом в дію Угоди про асоційований статус України в згаданій програмі. 

За визначенням Європейського стратегічного форуму дослідницьких інфраструктур (ESFRI) – уповноваженого Європейською комісією органу, що визначає довгострокову стратегію забезпечення досліджень, до них належать засоби, ресурси або послуги, унікальні за своїм походженням та призначенням, які використовуються науковими спільнотами для проведення досліджень та прискорення інновацій у всіх галузях науки. Це визначення дослідницьких інфраструктур, включаючи відповідні людські ресурси, охоплює основне обладнання або набір інструментарію, на додаток до знаннєвих ресурсів, таких як колекції, архіви і банки даних. Дослідницькі інфраструктури (ДІ) можуть бути "розташовані в одному місці", "розподілені", або "віртуальні" (послуга надається в електронному вигляді). Вони часто вимагають структурованих систем інформації, пов'язаних з управлінням даними, що дозволяє поширення інформації та комунікацій. До них відносяться ДІ на основі ІКТ, такі як Grid, комп'ютерні інфраструктури, інфраструктури програмного забезпечення та проміжного програмного забезпечення.
Основні тематичні напрями розвитку ДІ, визначені ESFRI, включають великі розділи: 

· Енергетика (Energy)
· Навколишнє середовище (Environment)
· Здоров’я та харчування (Health & Food)
· Фізичні науки та техніка (Physical Sciences & Engineering)
· Соціальні та культурні інновації (Social&Cultural Innovations)
· Електронні інфраструктури (E-infrastructures)

Програма та план дій ESFRI задають основні орієнтири та принципи, якими користуються країни при складанні своїх стратегічних планів розвитку ДІ та плануванні видатків держави на їх створення та утримання. Конкретний план розвитку ДІ для кожної країни може трохи відрізнятися від конкретних формулювань, залишаючись при цьому в основному руслі.

Для полегшення процесів створення та управління пан-європейськими ДІ рішенням Єврокомісії було започатковано спеціальну організаційну форму - європейський консорціум дослідницьких інфраструктур (ERIC). Вона забезпечує потенційних споживачів послуг, які надає та чи інша ДІ, практичними правилами користування, дозволяє проводити обмежену економічну діяльність відповідно до завдань певної ДІ та має певні переваги по відношенню до національних законодавчих актів щодо управління об’єктами міжнародного значення. Цими перевагами є:
· правоздатність визнана у всіх країнах ЄС;
· гнучкість адаптації до конкретних вимог кожної інфраструктури;
· швидше, ніж створення міжнародної організації;
· звільнення від ПДВ та акцизного збору;
· ERIC може прийняти власні процедури закупівель, які повинні дотримуватися принципів прозорості, недискримінації та конкуренції.

Процедури отримання офіційного зобов'язання держави стати членом або приймаючою стороною ERIC відрізняються в різних країнах. Зацікавленим сторонам майбутніх ERIC рекомендується під час підготовки ERIC заздалегідь працювати з національними органами влади для отримання такого рішення.
Водночас створення таких міжнародних управлінських структур вимагає дотримання певних умов:
1. це має бути європейське спільне підприємство (також допускається участь країн поза межами Європи);
2. існування необхідної інфраструктури для проведення дослідницьких програм і проектів;
3. представляє додаткову цінність у розвитку Європейського дослідницького простору (ERA) та значне поліпшення у відповідних наукових і технологічних сферах;
4. Європейському дослідницькому співтовариству надається ефективний доступ відповідно до правил, встановлених статутами ERIC;
5. сприяє мобільності знань та / або дослідників в рамках ERA

6. сприяє поширенню та оптимізації результатів 


Станом на сьогодні існує 20 ERIC з 18 проектів та 37 орієнтирів (Landmarks), затверджених планом дій ESFRI 2018 р. 
Їх перелік та посилання на профіль діяльності  знаходиться за посиланням https://ec.europa.eu/info/research-and-innovation/strategy/european-research-infrastructures/eric/eric-landscape_en#epos-eric
