Рекомендації з оформлення Цитованої літератури та  References 
в збірнику наукових праць «Успіхи матеріалознавства»

· ЦИТОВАНА ЛІТЕРАТУРА: список літератури  подається наприкінці статті в порядку згадування посилань в тексті  в оригінальній транскрипції (Національний стандарт України ДСТУ 8302:2015) 
· References: при оформленні блоку «References» назви публікацій періодичного видання чи назва книги надаються в перекладі
англійською мовою  відповідно до їхніх  ISSN і оформлюються відповідно вимог за посиланням:  
http://dopovidi-nanu.org.ua/sites/default/files/documents/Rules_of_references.pdf

Назви україно- та російськомовних періодичних видань (журналів, збірників тощо) транслітеруються за посиланнями: 

українська транслітерація  
http://ukrlit.org/transliteratsiia

русская транслитерация
https://translate.meta.ua/ru/translit/

Після наведення бібліографічного опису джерела  необхідно в дужках зазначити мову видання оригіналу, наприклад, [in Ukrainian] або [in Russian]. Приклади оформлення бібліографічних джерел для “References”  відповідно до міжнародного стандарту АРА (вимоги CrossRef)  наведено за посиланням:
http://dopovidi-nanu.org.ua/sites/default/files/documents/Rules_of_references.pdf
При цитуванні опублікованої в журналі статті необхідно вказувати присвоєний цифровий ідентифікатор об’єкта (doi).  Перевірити References для отримання  відповідних DOI  цитованих публікацій можна за посиланням: 

https://apps.crossref.org/SimpleTextQuery

· Abstract:  разом  із статтею на окремому аркуші подаються: англійською мовою  назва статті, прізвища і ініціали авторів, місце роботи, е-mail, розширена Анотація (до 1800 знаків, можна включати ключові слова) та ключові слова. Якщо стаття подана англійською мовою, у такому разі розширена анотація має бути подана українською. 
· 
[bookmark: _GoBack]Текст англійською мовою (назва статті , прізвища авторів, назви установ,  Abstract, Key words, References)     перевірити  (та виправити)  на наявність кириличних символів та спеціальних символів (вимоги CrossRef)  за  посиланням:
  
http://invitemsg.com/cyrillic_search.php






